

8部新片本周入市

文艺片抢眼 票房或靠口碑

□ 本报记者 陈巨慧

春花烂漫的周末,影市也格外热闹。称霸北美票房的超级英雄电影《惊奇队长》尚在热映,《比悲伤更悲伤的故事》《今世未了缘》《未来的你》《我的英雄学院:两位英雄》《把哥哥退货可以吗》《少女宿舍》等8部新片也将在周末集中来袭。虽无商业大片,但《过春天》与《阳台上》两部文艺片却非常抢眼。

《过春天》关注“自我认同”

由田壮壮监制,青年导演白雪执导,新生代演员黄尧、孙阳、汤加文联袂主演的现实主义题材青春片《过春天》于3月15日在国内各大院线上映,并在北美、澳洲、新西兰同步上映。影片讲述了16岁高中生少女佩佩为了和闺蜜一同去日本看雪的约定,为高额的机票费用和旅行费用犯难,一次偶然的经历,从而走上了深港水客的道路,开始了一段独特的青春冒险经历。

该片是白雪的首部长片处女作,这部青春片没有关注暧昧的少年情愫,没有关注繁重的课业压力,而是关注着更为广阔的社会话题

美洲杯2020年起使用新赛制

据新华社里约热内卢3月13日电 巴西环球体育网13日报道,南美洲足联13日在美国迈阿密举行的一次会议上对2020年之后美洲杯的相关事宜作出决定。

为将南美洲各国球队的比赛日历与欧足联协调一致,南美洲足联已经获得国际足联批准,今后在两届世界杯之间的双数年举行美洲杯。同时,从2020年起,美洲杯将会采取新的赛制,初步决定每届比赛有两个主办国,比赛场次从目前的26场增加到38场。

根据新的赛制,每届杯赛参赛队伍为12支,10个南美洲足联成员国加上2支特邀球队;分成2个小组,每组6支队伍,分别在两个举办地比赛;每个小组的前四名进入淘汰赛;四分之一决赛、半决赛和决赛将在同一个国家举行。

□ 马 轲 林德初 李博闻

46轮常规赛,12支球队晋级季后赛,2位“万分先生”诞生,1支25连胜球队……2018-2019赛季CBA常规赛尘埃落定。这是一个不平凡的赛季,是中国职业篮球迈向成熟的全新赛季。

新赛制激起连锁反应

本赛季CBA出台新规,将20支球队分为4组,同组球队间进行4场常规赛,不同组球队交手2次,将此前的38场常规赛增至46场。季后赛晋级方式也有变化,常规赛排名前4的球队直接晋级8强,第5名至第12名球队可通过季后赛首轮淘汰赛角逐8强剩余席位。

赛制改革给联赛带来诸多有益的连锁反应。扩容后的常规赛给球员体能储备,球队阵容厚度提出全新挑战。各队轮转增多,年轻球员获得更多机会,曾经的板凳末端球员不再只是“饮水机守护神”,预备队的球员也可能随时被召至一线。

责任编辑 刘君



从看不见的细节嗅出破绽——

读心师

□ 向 林

5 沈跃在心里说:我当然是知道陈迪的,可以说是从小就认识。不过……沈跃想了想,说道:“等我回去后再说吧,大概有一周的时间。我知道,主要是乐乐不能接受这个现实,你要多安慰她才是。”

沈跃想了想,道:“那这样吧,你就把陈迪供述的那部分发给我,然后你看能不能请一位精神病方面的专家给他作一下鉴定?”

步,其动物的本能就会迸发出来。嗯,如果从这个角度去分析的话,那就说明陈迪在杀人之前的心理状况是极度不正常的。”

沈跃反问道:“你的看法呢?”

康如心道:“我觉得最奇怪的就是,陈迪怎么会忽然对自己的同学产生杀机呢?而且又是那么残忍。”

康如心不大明白:“焦虑?”



我看见一群人,朝着月亮奔跑——

月球房地产推销员

□ 李 唐

15 “所以我想恳请你收留我几天。”他最后说,“我在这个城市里没什么朋友,第一个想到的就是你。如果你有什么难处,我就再想办法。”

“你真是一个无趣的人。”阿鲸感慨道,直接在地毯上席地而坐,“你的爱好除了写作,去酒吧和阿树,还有别的吗?”

“就好像你的爱好有多广泛。”

“请稍等一下。”徐瞳说着拉开客厅的房门,走到幽暗的楼道里——最近楼道的声控灯坏掉了——我也好奇地来到门前。片刻后,徐瞳回来了,手里拿着两个巨大的行李包。他将行李包重重地放在客厅的地板上。”

“起码我喜欢探索一些未知的东西,对了,最近我接了一个委托。”他语气中难掩得意,“一个女人的丈夫突然不见了,委托我去找,佣金不菲。”

“听到他的话,我正在打字的手停了下来。我想起在我很小的时候,父亲和母亲还有其他人(或许就是阿鲸的父母),就曾在家里打过火星麻将。那是一种经过改良的麻将,牌面上的花色全部用各种美丽的星球表示,曾在世界范围内风靡一时。当然,那时我还不知道麻将为何物。走路还不稳的我爬到桌子底下,听着上面传来哗啦啦哗啦啦洗牌的声音,周围全是大人們的腿,那感觉很是奇妙。我记起有一次,一枚麻将牌掉到了桌下。我急忙攥在手中,看着牌面上的图案,一颗我不知名称的星球正在缓缓旋转,它的阴面和阳面交替变化着。”

迈向成熟的全新赛季

——2018-2019赛季CBA常规赛盘点

季后赛名额增加不仅使第9名至第12名球队踏进了季后赛的门槛,还使排名靠后球队有可能走得更远。漫长的常规赛对球队整体稳定性要求较高,但一对一的系列赛则有更多不确定性,教练的奇招、明星的爆发、球员的伤病都可能左右比赛走向,“下克上”的可能性大大增加。

易建联、刘炜成“万分先生”

2018年10月30日,易建联在对阵山东男篮的比赛中得到19分和15个篮板,个人生涯得分达到10009分,成为继前队友朱芳雨后的第二位CBA“万分先生”。时隔十余天,CBA第11轮常规赛上海客场战山东的比赛中,老将刘炜第一节中投拿到个人生涯的第10000分,成为“万分俱乐部”的第三位成员。

对32岁的易建联和39岁的刘炜而言,“万分先生”的荣誉是对他们刻苦训练、自律生活、敬业精神的最好褒奖。而不论是先于他们的前辈,还是紧跟其后的新生代球员,“万分先生”类的

赛场纪录既是对球员拼搏奋斗的尊重和认可,也是对球员追求更高竞技水平的激励。

辽宁斩获25连胜

2018年11月16日,辽宁男篮在第12轮常规赛中以120:108战胜广州男篮。在接下来的常规赛中,辽宁男篮一路高奏凯歌,直至第37轮常规赛主场112:120不敌深圳后,将连胜场数定格在25场。

CBA历史单赛季连胜纪录是广东男篮于2014-2015赛季创造的26连胜,辽宁男篮距离追平纪录仅差1场胜利。和当年的广东相似,辽宁男篮创连胜纪录并非偶然。在各球队差距日渐缩小的今天,辽宁男篮的25连胜折射出中国职业篮球正在走向成熟,决定一支球队胜负的不再是几个明星球员,而是由运营管理、人才储备、球队氛围、教练团队思路、球员个人能力等多维因素综合作用决定。

新生代力量继续崛起

(据新华社乌鲁木齐3月14日电)

连载

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com